
 

УКРАЇНА 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XXIV СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

    
№ 540/24-2019 
від 12 грудня 2019 року        м. Заставна 

Про звернення депутатів 

Заставнівської міської ради  

до народного депутата України  

 

 

За ініціативою депутатів Заставнівської міської ради об’єднаної 

територіальної громади та керуючись статтями 26, 46 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 

  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати звернення депутатів Заставнівської міської ради об’єднаної 

територіальної громади  VII скликання до народного депутата України Валерія 

Івановича Божика (додається). 

2. Направити це рішення народному депутату України В.І. Божику. 

3. Контроль за виконанням  рішення покласти на секретаря міської ради. 

 

                       

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

Народному депутату України  

В.І. Божику 

  

Шановний Валерію Івановичу!  

 

Урядом України розпорядженням від 10 липня 2019 року № 500-р «Деякі 

питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій» Заставнівському міському бюджету  передбачено 2955,00 

тис. грн відповідної субвенції. За рахунок цих кошів заплановано завершити 

роботи з реконструкції, капітального ремонту та благоустрою Заставнівської 

ЗОШ І – ІІІ ступенів у м. Заставна, Заставнівського району Чернівецької області 

та капітальний ремонт приміщення шкільного харчоблоку ЗЗСО І – ІІІ ступенів 

у м. Заставна, Заставнівського району Чернівецької області.  

Проведення вищезазначених будівельних робіт на об’єктах соціально-

культурного призначення є актуальним та вкрай необхідним для новоствореної 

громади,  оскільки у зв’язку з проведенням підготовчих робіт до капітального 

ремонту приміщення харчоблоку ЗЗСО І – ІІІ ступенів, відповідно до рішення 

виконавчого комітету міської ради від 03.09.2019 року № 130, було призупинено 

процес харчування дітей у навчальному закладі. І на сьогоднішній день немає 

можливості відновити харчування в даному закладі, враховуючи те, що 

приміщення харчоблоку знаходиться у вкрай незадовільному стані. 

Оскільки фінансування вищезазначеного розпорядження № 500-р 

призупинено новообраним урядом у вересні 2019 року, а розпорядженням КМУ 

від 04.12.2019 року № 1192-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 500» 

виключено об’єкти, на яких передбачалося проведення реконструкції, 

капітального ремонту по Заставнівській ОТГ, виконання даних робіт стає 

неможливим, що призведе до невдоволення та обурення серед жителів громади.        

Звертаємось до  Вас з проханням посприяти у врегулюванні даного питання 

з метою забезпечення потреб дітей на харчування, відновлення роботи шкільного 

харчоблоку, заради зняття соціальної напруги серед наших виборців.  

Разом з тим наголошуємо, що вирішення даного питання є терміновим, 

враховуючи розпорядження КМУ від 04.12.2019 року № 1192-р та лист 

Управління державної казначейської служби України у Заставнівському районі 

чернівецької області про термінове надання письмової згоди на відкликання 

раніше відкритих асигнувань по субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам відповідно до розпорядження КМУ № 500-р. 

Дуже сподіваємося на Ваше розуміння та підтримку!     

 



 

Прийнято на XXIV сесії  

Заставнівської міської ради VII скликання 

Рішення від 12 грудня 2019 року № 540/24-2019  


